
Torek, 10. 11. 2020  

MAT PONOVIMO 
 
Neznani člen – iščem drugi seštevanec 

 
Ponovimo pojme pri seštevanju: 
 

           52       +         18           =       70 
SEŠTEVANEC     SEŠTEVANEC     VSOTA 
 
Kako poiščemo drugi seštevanec? 
 
17 + ___ = 32       
 
Vemo, da je vsota največje število. 
  
Neznani (drugi) seštevanec dobimo tako, da od 
vsote odštejemo znani (prvi) seštevanec. 
 
32 – 17 = 15 
 
Postopek določanja drugega seštevanca si lahko 
ogledaš tudi na naslednji povezavi: 
 
https://www.youtube.com/watch?v=qYEvi2q6TTM 

 
 
 
Sedaj se loti reševanja nalog: 

a) Poglej v SDZ na strani 55, 56. Če nalog na teh 

straneh še nisi rešil/a, najprej naredi to. Nato z učnega 

lista na naslednji strani v *zvezek naredi vsaj 3 naloge. 

 

b) Poglej v SDZ na strani 55, 56. Če imaš rešene vse 

naloge na teh straneh, sledi navodilom na naslednji 

strani. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* 
 
 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=qYEvi2q6TTM


*Naloge reši v zvezek, poslikaj in pošlji razredniku.  

Napiši le številko naloge ter rešitve, ne prepisuj 

besedila. Ne pozabi na datum in naslov 

 
 

1. Določi število desetic in enic. 

87 = ___ D ___ E 
85 = __________ 33 = ___________ 70 = ____________ 
61 = ___________ 31 = ___________ 23 = ____________ 
 
 

2. Napiši število.  

4D 6E = ______ 5D 1E = ______ 

 

3D 6E = ______ 

 

      6D 9E = ______ 2D = ______ 9D 5E = ______ 

 
 
 

3. Na izlet so skupaj odšli učenci 3.a in 3. č. V Hrastniku je 

vstopilo 19 učencev 3. a, na Dolu pa še 15 učencev 3. č. 

Koliko učencev se je odpravilo na izlet? 

 

RAČUN: ____________________________ 
 

ODGOVOR:  ________________________________ 
 
 
 

4. Marko je zbral 46 nalepk. Sošolcem je podaril 27 nalepk. 
Koliko jih še ima? 
 
RAČUN: ____________________________________ 
 
ODGOVOR:  ________________________________ 
 
 
 

5. Učenci so prejšnji teden zbrali 37 kilogramov papirja, ta teden 
pa 14 kilogramov več. Koliko papirja so zbrali v dveh tednih? 

 
RAČUN: ________________________________ 

 

ODGOVOR:  ____________________________ 

 

* 



6. V slaščičarni so v ponedeljek prodali 63 kepic sladoleda, v 

torek 18 kepic sladoleda manj kot v ponedeljek, v sredo pa 19 

kepic sladoleda več kot v ponedeljek. Koliko kepic sladoleda 

so prodali v torek in koliko v sredo? 

 

        RAČUN: _______________________________  

          

                 ODGOVOR:  ___________________________ 

 
 
 

DODATNA NALOGA (izbirno):  

Prijavi se v deželo LILIBI – klikni na povezavo ali pa sledi 

spodnjim navodilom 

https://www.lilibi.si/mestni-trg/matematika/sestevanje-in-

odstevanje/preizkusi-se/sestevanje/avtosola-sestevanja 

https://www.lilibi.si/mestni-trg/matematika/sestevanje-in-

odstevanje/preizkusi-se/odstevanje/avtosola-odstevanja 

 

Klikni – MESTNI TRG 3 – MATEMATIKA - SEŠTEVANJE IN 

ODŠTEVANJE DO 100 

 

IZBERI SLIČICO PREIZKUSI SE 

 

 Izberi sličico seštevanje in reši nalogo AVTOŠOLA 

SEŠTEVANJA. 

 Vrni se nazaj in izberi sličico odštevanje in reši nalogo 

AVTOŠOLA ODŠTEVANJA.  

 

https://www.lilibi.si/mestni-trg/matematika/sestevanje-in-odstevanje/preizkusi-se/sestevanje/avtosola-sestevanja
https://www.lilibi.si/mestni-trg/matematika/sestevanje-in-odstevanje/preizkusi-se/sestevanje/avtosola-sestevanja
https://www.lilibi.si/mestni-trg/matematika/sestevanje-in-odstevanje/preizkusi-se/odstevanje/avtosola-odstevanja
https://www.lilibi.si/mestni-trg/matematika/sestevanje-in-odstevanje/preizkusi-se/odstevanje/avtosola-odstevanja

